OEZ.+

Projekt : Hodonin - VO ME&tfanska za f’jern?m mostem

Selektivita jiSténi

Diaturm - 11.08.20149
Soubor ;Y0 Médanzka

Zapojeni Friztio) Foznamk.a St T, Un =220 4 400
1M1 Pauwels 22/040 0 =231 4 Sr=160kVA k"= 573 kA
? U2 =231M00% dU=00% uwk=4%  ijp=107kA
1F2 PMAZOG In=1604 11 =120k Pfipojeno pomoci SPE2
io =819 k4
1F3 % PHMADODGG  In=50A I1=120k&  Pfipojeno pomoci SPEOD
TF2-1F 3 zelekbivni minimalné do 2.8 kA,
104 % LTM-208 In=204 len=50ka* li= 904
F TF3-104 zelekhivita ovérena do &0 kb
183 Shérnice B=1 k"=5.73 ki, ip =107 k)
G U =400% [Un - 0.1%) o= 3.47 k&,
3 k1"=5.73 ké. ipl = 10.7 k&)
"""""" L1 0= 247 ke,
107 LTM-16C In=16A loh =50 ka* 1i=1404
iy 104-107 zelektvni mimmang do 42 &
e 7 AES 2425 lz=944 tm=31°C Ik1"=2324 679 m ve vzduchu [E)
1 dU=35% IPtek®s®  ipl=3344
1.3 “_f'_-;' Vivod P = B00WwWsE=800"  cosfi=0.951k1"=232 4
|=3654 U=223%[Un-35% B=1 ipl=334
1F10 PNADDOGG In=104 1 =120kd  Pfipajena pomaci SPEOD
1l TA7-1F10 selekbivii minimalngé do 20 A&
w7 1-CYEY 4x10 1z=63A  tm=32°C Ik1"=160A 203 mve vaduchu [E]
1 dU=04% 1Ptek®s?  ipl=2304
1.25 Vivad P= 240 #B = 240 cozfi=0.951k1"=160 A
I |=1094 U=222%[Un-39% B=1 ipl=2304
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OEZ.+

Projekt : Hodonin - VO ME&tfanska za f’jern?m mostem

Impedanéni smyEKky

Diaturm - 11.08.20149
Soubor ;Y0 Médanzka

Zapojeni Friztio) Foznamk.a St T, Un =220 4 400
1M1 Pauwels 22/040 0 =231 4 Sr=160kVA k"= 573 kA
U2 =231400% dJ=00%
1F2 PMAZOG In=1604 11 =120k Pfipojeno pomoci SPE2
Z2(0.4] = 162 mOhm, la = 1.43 k&, R{50V/53] = 64 mOhm
1F3 % PHMADODGG  In=50A I1=120k&  Pfipojeno pomoci SPEOD
Z2(0.43] = 534 mOhm, |a = 432 &, R{50/5:) = 227 mOhm
104 % LTM-208 In=204 len=50ka* li= 904
% Z5(0.45] = 2.31 Ohm, la = 100 A, R[50v/5s] = 499 mOhm
183 Shérnice B=1 0.K. Zav < 20,451 [ 42,6 mOhm < 2.31 Ohm )
G U =400% [Un - 0.1%) o= 3.47 ki
3 k1"=5.73 ké. ipl = 10.7 k&)
"""""" L1 0= 247 ke,
107 LTM-16C In=16A loh =50 ka* 1i=1404
e Z5(0.45] = 1.46 Ohm, 1a = 158 A, R[50v/5s] = 510 mOhm
e 7 AES 2425 lz=944 tm=31°C Ik1"=2324 0K Zav<Zs(043](1.73 Ohm < 231 Ohm |
1 578 m, [E] dU=35% IPtek®s?  jpl=3344
19 “_f'_-;' Vivod P = B00'WsB=800% cosfi=0951k1"=232 4 0K Zsv < Zs0.4s] [1.73 Ohm < 2.31 Ohm |
|=3654 U=223%[Un-35% B=1 ipl=3344A
1F10 PNADDOGG In=104 1 =120kd  Pfipajena pomaci SPEOD
It Z3{0,45) = 3.86 Ohm, la = 60 &, R[50V /52 = 1235 mOhm
w7 1CYEY 4010 1z2=63A  tm=32"C Ik1"=1604 0K Zsv < Zs(045) [ 252 Ohm < 3.86 Ohm |
1 203 m, [E] dU=04% 1Ptek®s?  ipl=2304
1.23 Vivod P= 240 «B =240 cozfi=0951k1"=1604 0K Zav < Zs(0.4s] [ 252 Ohm < 3,86 Ohm |
I |=1.094 U=222%[Un-39% B=1 ipl=2304A
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Projekt : Hodonin - VO ME&tfanska za f’jern?m mostem

OEZ.+

Selektivita jiSténi Draturn - 11.08.2014
Soubor ;Y0 Médanzka
Zapojeni Friztio) Foznamk.a St T, Un =220 4 400
1M1 Pauwels 22/040 0 =231 4 Sr=160kVA k"= 573 kA
? U2 =231M00% dU=00% uwk=4%  ijp=107kA
1F2 PMAZOG In=1604 11 =120k Pfipojeno pomoci SPE2
io =819 k4
1F3 % PHMADODGG  In=50A I1=120k&  Pfipojeno pomoci SPEOD
TF2-1F 3 zelekbivni minimalné do 2.8 kA,
104 % LTM-208 In=204 len=50ka* li= 904
F TF3-104 zelekhivita ovérena do &0 kb
183 Shérnice B=1 k"=5.73 ki, ip =107 k)
G U =400% [Un - 0.1%) o= 3.47 k&,
3 k1"=5.73 ké. ipl = 10.7 k&)
"""""" L2 0= 247 ke,
207 LTM-16C In=16A loh =50 ka* 1i=1404
iy 104-207 zelektvni mimmang do 42 &
28 7 AES 2425 lz=944 tm=31°C Ik1"=1914 828 m ve vzduchu [E)
1 dU=36% IPt<k®s®  ipl=2754
2.25 Vivod P=B80W =B = B80W cozfi=0.951k1"=191 &
L2 =404 U=222%[Un-37% B=1 ipl=2754
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Projekt : Hodonin - VO ME&tfanska za f’jern?m mostem

OEZ.+

Im!]E['anEni Sm'fEk"f Daturn - 11.08 2019
Soubar : WO Méitanska
Zapojeni Friztio) Foznamk.a St T, Un =220 4 400
171 Pauwels 22/0.40 In=2314  Sr=160kVA Ik'=5.73 kA
? U2 =231/400% dU=00%
1F2 PMA20G In=1604 11 =120 k&  Pfipojeno pomoci SPE2
Z3(0.4) = 162 mOhm, la = 1.43 ké, R[50V/5:] = 64 mOhm
1F3 % PHMADODGG  In=50A I1=120k&  Pfipojeno pomoci SPEOD
Z3(0.43] = 534 mOhm, la = 432 &, R[SV/5s) = 227 mOhm
104 % LTM-208 In=204 len =50 k& li= 904
# Z5(0.45) = 2.31 Ohm, la = 100 A, R[50V /53] = 499 mOhm
185 Shémice B=1 0.K. Zsv < Zs(0.45) [ 42,6 mOhm < 2.31 Ohm |
G U =400% [Un - 0.1%) o= 3.47 ki
3 Mk1"= 573 k&, ipl = 10.7 ka)
"""""" L2 i = 3.47 kis
207 LTM-16C In=164 len =50 ka li=1404
. Z5(0.43] = 1.46 Ohm, 1a = 158 A, R(50v /53] = 510 mOhm
e 7T AES 2425 lz=944 tm=31°C Ik1"=1914 0K Zsv < Zs(0.4s] (210 Ohm < 231 Ohm |
1 828 m, [E] dU=36% IPtck®s®  jpl=2754
2.23 Vivod P= 880w «B =880 cozfi=0951k1"=191 & 0K Zsv < Zs(0.4s] [ 210 Ohm < 231 Ohm |
L2 =404 U=222%[Un-37% B=1 ipl=2754
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